

Znak sprawy:

Czeladź, dnia 29.09.2020 r.

ZP/23/D/MZGK/20

WI.26.42.2020

**ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW  
ORAZ ZMIANA SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę pn.

**„Dostawa fabrycznie nowego samochodu osobowo-dostawczego (kombivan)”**

**W związku z otrzymaniem w dniu 24.09.2020 r. oraz 25.09.2020 r. pytań do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia – działając na podstawie art. 38 ust 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) zwanej dalej „ustawą” Zamawiający przekazuje treść pytań i udziela poniższych odpowiedzi:**

**Pytanie Wykonawcy z dnia 24.09.2020 r.:**

proszę o informację jaki kolor pojazdu Państwa interesuje?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie precyzuje koloru samochodu.

**Pytanie Wykonawcy z dnia 24.09.2020 r.:**

Czy dopuszczacie Państwo doposażenie samochodu w belkę po jego rejestracji? WLTP nie pozwala na montaż przed wydaniem.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie dopuszcza doposażenia samochodu w belkę świateł ostrzegawczych po rejestracji.

**Pytanie Wykonawcy z dnia 24.09.2020 r.:**

Czy zamawiający dopuści samochód z fotelem pasażera regulowanym w dwóch płaszczyznach ?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający dopuszcza by fotel pasażera regulowany był w 2 płaszczyznach (odległość, pochylenie).

**Pytanie Wykonawcy z dnia 24.09.2020 r.:**

czy Zamawiający dopuści samochód z miejscami siedzącymi - pierwszy rząd:  
- fotel kierowcy regulowany w 3 płaszczyznach (odległość, pochylenie, wysokość),  
- fotel pasażera regulowany w 2 płaszczyznach (odległość, pochylenie)?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający dopuszcza by fotel kierowcy regulowany w 3 płaszczyznach (odległość, pochylenie, wysokość), natomiast fotel pasażera był regulowany w 2 płaszczyznach (odległość, pochylenie)

**Pytanie Wykonawcy z dnia 24.09.2020 r.:**

Czy zamawiający dopuszcza ofertowanie i dostawę samochodu z homologacją dla samochodu typu N1?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający dopuszcza pojazd z homologacją N1.

**Pytanie Wykonawcy z dnia 24.09.2020 r.:**

Czy zamawiający dopuszcza ofertowanie i dostawę samochodu, którego fotel pasażera regulowany będzie w dwóch płaszczyznach?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający dopuszcza by fotel pasażera regulowany był w 2 płaszczyznach (odległość, pochylenie).

**Pytanie Wykonawcy z dnia 24.09.2020 r.:**

Czy zamawiający dopuszcza ofertowanie i dostawę samochodu z drzwiami do przestrzeni bagażowej w formie kłapy unoszonej do góry, w miejsce drzwi dwuskrzydłowych (z zachowaniem drzwi bocznych tylnych, przesuwnych)?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie dopuszcza w/w rozwiązania. Zamawiający wymaga by samochód był wyposażony w dwuskrzydłowe drzwi do przestrzeni bagażowej.

**Pytanie Wykonawcy z dnia 25.09.2020 r.:**

W wyposażeniu pojazdu znajduje się zapis: „Pierwszy rząd: fotele regulowane w 3 płaszczyznach” – proszę o doprecyzowanie, co zamawiający ma na myśli pisząc o regulacji w 3 płaszczyznach. Czy zamawiający dopuszcza możliwość wyposażenia przedniego fotela pasażera bez regulacji wysokości?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający dopuszcza by fotel kierowcy regulowany w 3 płaszczyznach (odległość, pochylenie, wysokość), natomiast fotel pasażera był regulowany w 2 płaszczyznach (odległość, pochylenie).

**Pytanie Wykonawcy z dnia 25.09.2020 r.:**

W parametrach ogólnych znajduje się zapis: „Dopuszczalna Masa Całkowita: 3500 kg” – proszę o weryfikację tej informacji, ponieważ wynika z niej, iż oferować można samochód spełniający kryterium DMC równo 3500 kg, tzn. masa własna pojazdu + ładowność musi wynosić 3 500 kg. Zapis ten

odrzuca np. samochód o masie własnej 1300 kg i ładowności 500 kg, ponieważ DMC wynosi w tym wypadku 1800 kg.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający wymaga by auto cechowało się dopuszczalną masą całkowitą do 3500 kg.

**Pytanie Wykonawcy z dnia 25.09.2020 r.:**

Czy Zamawiający dopuści pojazd z silnikiem o pojemności 1968cm<sup>3</sup>? Spalanie w trybie mieszanym wynosi 5,8 l/100km

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający dopuszcza samochody o pojemności silnika min. 1300 cmm<sup>3</sup> - max. 1600 cm<sup>3</sup>, cechujące się zużyciem paliwa w cyklu mieszanym (pojazd bez ładunku) max. 7 l/100 km.

**Pytanie Wykonawcy z dnia 25.09.2020 r.:**

Czy Zamawiający dopuści pojazd z kanapą w II rzędzie składaną, dzieloną niesymetrycznie 2/3 do 1/3?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Tak, zamawiający dopuszcza w drugim rzędzie 3 oddzielne fotele/ kanapę 3 osobowa – składane / składaną w celu zwiększenia przestrzeni ładunkowej.

**Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 poz. 1843) dokonuje zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ):**

- I. Zamawiający dokonuje zmiany Załącznika nr 1 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia. Zmieniony opis przedmiotu zamówienia zostaje zamieszczony pod nazwą „Załącznik nr 1 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia (aktualny)”.
- II. Zamawiający dokonuje zmiany Załącznika nr 2 do SIWZ formularz ofertowy. Zmieniony formularz ofertowy zostaje zamieszczony pod nazwą „Załącznik nr 2 do SIWZ formularz ofertowy (aktualny)”.
- III. **Rozdział XI „Składanie i otwarcie ofert” otrzymuje następujące brzmienie:**

**Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert.**

**MIEJSCE I TERMIN SKŁADANIA OFERT**

do dnia :	<b>5 października 2020 r</b>	do godziny 11:00
<b>Miejsce składania ofert :</b> za pośrednictwem <b>Platformy Zakupowej.</b>		
Zgodnie Instrukcją dla Wykonawcy „ <b>Udział w przetargu nieograniczonym</b> ” dostępnej na Platformie zakupowej.(w przypadku składania oferty w formie <b>elektronicznej</b> )		
<b>lub</b>		

w siedzibie Zamawiającego tj. Miejski Zarząd Gospodarki Komunalnej, 41-253 Czeladź  
ul. E. Orzeszkowej 12 – sekretariat (w przypadku składania oferty w formie pisemnej  
w postaci papierowej)

OPAKOWANIE I OZNAKOWANIE OFERT

**(w przypadku składania oferty w formie pisemnej w postaci papierowej)**

Ofertę należy składać w nieprzejrystej, zaklejonej kopercie lub opakowaniu. Oferta winna być zaadresowana do Zamawiającego na adres:

**Miejski Zarząd Gospodarki Komunalnej  
ul. Orzeszkowej 12  
41- 253 Czeladź**

i oznakowana następująco:

**OFERTA W PRZETARGU NIEOGRANICZONYM NA  
„Dostawa fabrycznie nowego samochodu osobowo-dostawczego  
(kombivan)”**

**Nie otwierać przed godz.11:15 dnia 5.10.2020 r.**

**oraz winna być opatrzona nazwą i dokładnym adresem Oferenta.**

DOSTARCZENIE OFERTY ZAMAWIAJĄCEMU

**W przypadku składania oferty w formie elektronicznej:**

1. Za datę złożenia oferty rozumie się datę jej wpływu na Platformę Zakupową tj. datę złożenia oferty wyświetloną na koncie Zamawiającego wskazanej w kolumnie „Data złożenia oferty”.

2. W przypadku otrzymania przez Zamawiającego oferty po terminie składania ofert Zamawiający niezwłocznie zwróci ofertę. (art. 84 ust. 2 ustawy Pzp).

#### **W przypadku składania oferty w formie pisemnej w postaci papierowej**

1. Oferta może być dostarczona za pośrednictwem operatora pocztowego, osobiście lub za pośrednictwem pośłańca do siedziby Zamawiającego pod warunkiem, że zostanie ona dostarczona przed upływem wyznaczonego terminu.

2. Zamawiający nie ponosi odpowiedzialności za oferty przesłane drogą pocztową, za pośrednictwem pośłańca.

3. W przypadku otrzymania przez Zamawiającego oferty po terminie składania ofert Zamawiający niezwłocznie zwróci ofertę. (art. 84 ust. 2 ustawy Pzp).

4. Oferty, które nadejdą pocztą w kopertach lub opakowaniach zewnętrznych naruszonych lub nie zaklejonych będą traktowane jako odtajnione i zwrócone wykonawcom bez rozpatrzenia.

#### **WYCOFANIE I ZMIANA OFERTY**

#### **W przypadku składania oferty w formie elektronicznej:**

Wykonawca może przed upływem terminu do składania ofert **zmienić lub wycofać** ofertę.

##### **Uwaga:**

1) Zmiany w ofercie, muszą być dokonane w sposób czytelny, podpisane kwalifikowanym podpisem elektronicznym przez Wykonawcę lub osobę/osoby upoważnioną/upoważnione do reprezentowania Wykonawcy lub Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia publicznego.

2) Wykonawca może przed upływem terminu do składania ofert zmienić lub wycofać ofertę za pośrednictwem Platformy Zakupowej przed upływem wyznaczonego terminu składania ofert.

3) Sposób zmiany lub wycofania oferty został opisany w **Instrukcji: „Udział w przetargu nieograniczonym”** dostępnej pod adresem:

<https://mzgk-czeladz.logintrade.net/rejestracja/instrukcje.htm>

#### **W przypadku składania oferty w formie pisemnej w postaci papierowej**

Wykonawca może przed upływem terminu do składania ofert **zmienić lub wycofać** ofertę.

##### **Uwaga:**

1) Zmiany w ofercie, muszą być dokonane w sposób czytelny, podpisane przez Wykonawcę lub osobę/osoby upoważnioną/upoważnione do reprezentowania Wykonawcy lub Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia publicznego.

2) Zmianę należy dostarczyć Zamawiającemu w taki sam sposób jak oferta została złożona tj. w kopercie odpowiednio oznakowanej (vide Rozdział XI) i dodatkowo oznaczonej napisem „ZMIANA”. Koperty oznaczone „ZMIANA” zostaną otwarte przy otwieraniu oferty Wykonawcy, który wprowadził zmiany i zostaną dołączone do oferty.

3) Wykonawca ma prawo przed upływem terminu składania ofert wycofać się z postępowania poprzez złożenie pisemnego powiadomienia, według tych samych zasad jak składana oferta tj. w kopercie odpowiednio oznakowanej i dodatkowo oznaczonej napisem „WYCOFANIE”. Koperty oznakowane w ten sposób będą otwierane w pierwszej kolejności. Do pisma o wycofaniu oferty musi być załączony dokument, z którego wynika prawo osoby podpisującej informację do reprezentowania Wykonawcy. Oferty wycofane będą zwrócone Wykonawcy bez otwierania.

#### BADANIE OFERT

Badanie ważności ofert oraz ich ocena nastąpi w części niejawnej postępowania.

Zamawiający sprawdza kompletność ofert oraz ich zgodność z ustawą Pzp i Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

#### POPRAWIANIE OCZYWISTYCH OMYŁEK

Zamawiający poprawia w ofercie oczywiste omyłki pisarskie, omyłki rachunkowe, z uwzględnieniem konsekwencji rachunkowych dokonanych poprawek oraz inne omyłki polegające na niezgodności oferty ze specyfikacją istotnych warunków zamówienia, niepowodujące istotnych zmian w treści oferty. Niezwłocznie zawiadamia o tym wykonawcę, którego oferta została poprawiona.

#### WYJAŚNIANIE TREŚCI OFERTY

W toku dokonywania oceny złożonych ofert Zamawiający może żądać od wykonawców udzielenia wyjaśnień dotyczących treści złożonych przez nich ofert. Wykonawca winien złożyć wyjaśnienia w terminie wyznaczonym przez Zamawiającego.

#### WYKLUCZENIE WYKONAWCÓW

Zamawiający wyklucza z postępowania wykonawców na podstawie przepisów określonych w art. 24 ustawy Pzp.

#### ODRZUCENIE OFERTY

Zamawiający odrzuci ofertę w przypadkach określonych w art. 89 i art. 90 ust. 3 ustawy Pzp.

#### OCENA OFERT

Zamawiający dokonuje oceny ofert na podstawie kryteriów określonych w Rozdziale XIII niniejszej Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

#### UNIEWAŻNIENIE POSTĘPOWANIA

Zamawiający unieważni postępowanie o zamówienie publiczne w przypadkach i na zasadach określonych w art. 93 ustawy Pzp.

#### OTWARCIE OFERT

##### 1. Termin i miejsce otwarcia ofert:

<b>w dniu :</b>	<b>5 października 2020 r</b>	<b>o godzinie 11:15</b>
<b>Miejsce otwarcia ofert :</b> siedziba Zamawiającego, sala konferencyjna.		
Otwarcie nastąpi za pośrednictwem <u>Platformy Zakupowej</u> poprzez odszyfrowanie ofert przez Zamawiającego.		
lub		
w przypadku ofert złożonych w formie pisemnej w postaci papierowej otwarcie nastąpi poprzez otwarcie kopert z ofertami.		

##### Informacja dot. Zabezpieczenia przed dostępem do Oferty (w postaci elektronicznej)

Oferta wykonawcy zostanie zaszyfrowana przez system (Platforma Zakupowa), tak aby nie można było zapoznać się z jej treścią do terminu otwarcia ofert.

Oferty można odczytać dopiero po upływie terminu wskazanego w systemie jako otwarcie ofert.

Informacja dot. Zabezpieczenia przed dostępem do Oferty (w formie pisemnej w postaci papierowej) Oferty są zamknięte w zaklejonych przez Wykonawcę kopertach i są otwierane komisyjnie w trakcie otwarcia ofert.

##### 2. Otwarcie ofert jest jawne.

##### 3. Podczas otwarcia ofert, Zamawiający poda (odczyta) :

1)	imię i nazwisko, nazwę (firmę) oraz adres (siedzibę) Wykonawcy, którego oferta jest otwierana,
2)	informacje dotyczące ceny oferty

3)	terminu wykonania zamówienia
4)	warunków płatności zawartych w ofercie.
5).	informacje dot. poza-cenowych kryteriów oceny ofert.

4. Niezwłocznie po otwarciu ofert Zamawiający zamieści na stronie internetowej oraz Platformie Zakupowej, informacje z otwarcia ofert zawierającą :

1)	kwoty, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia;
2)	firm oraz adresów Wykonawców, którzy złożyli oferty w terminie;
3)	ceny,
4)	terminu wykonania zamówienia,
5)	Okresy gwarancji
6)	warunków płatności ,

5. Po otwarciu ofert Wykonawca, który będzie chciał skorzystać z jawności dokumentacji z postępowania (protokołu

**Niniejsze pismo stanowi integralną część SIWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego ZP/23/D//MZGK/20**